

1月11日上午9点34分,化龙巷论坛上出现一则题为《常州交通技师学院学生会进基础部偷考试试题、老师泄露期末考试试卷!》帖子,引来众多网友的关注。发帖网友名叫“不公不正”,由于此帖关注度高,很快被推至化龙巷首页。

1月12日下午2点08分,“不公不正”又有话说:“昨天的帖子是我听信小人,有损了交通技师学院。在这里真诚道歉。”

一会发帖“揭露事实”,一会又无比愧疚地“真诚道歉”,“不公不正”所说的事情是真是假?昨天,快报记者来到常州交通技师学院,进行调查采访。



漫画 张冰洁

试卷被偷 考题泄露?

交通技师学院:这是恶意中伤
发帖人于12日发帖道歉

发帖 学生偷试卷,期末考题被泄

“不公不正”11日发帖称,“常州交通技师学院学生会学生在试卷密封期间到基础部办公室偷出大量试卷,其中包括08级工程力学、09级10级高数,还包

括商务09级高技的公关试卷,导致期末考试泄题。”

“这是对我们普通学生的极其不负责任。”该网友表示,正是由于此种不公平行为,“10班李老

师的班级才会出现全体交白卷的情况!”

“不公不正”最后愤慨地表示,“涉及到泄题的科目应该进行重新考试,还我们一个公平!”

调查 网帖疑点多,所述不符事实

按常理,试卷外泄对于任何一个学校来说都是很大的丑闻。而作为国家级重点技工学校——常州交通技师学院来说,发生这样的事情无疑是一颗重磅炸弹。

在看到上述帖子后,常州交通技师学院的相关负责人当天上午即展开调查,发现一切是子虚乌有。“帖中说有三种试卷是

从基础部泄露的,我就心存怀疑。”该校负责人表示,该校实行的是教务处领导下的系部管理模式,基础部只负责文化课,如语数外试卷的装订和存放,其他科目的试卷都由各个相关系部负责。

“我们09级、10级上的都是高中数学,成人高考之后才上高等数学,但帖中提到的是高数,

而不是数学,这是一处疑点。其次,工程力学的试卷是由工程车辆系负责装订和存放,公关试卷则由商务运输系负责,都不可能出现在基础部。”该负责人还表示,帖子中所说的全班交白卷的情况更是捏造事实,“根本没这回事,我们学校从未出现过全班交白卷的‘壮观’场面。”负责人笑着对记者说。

回应 被恶意中伤多次,准备报警

说起发帖人“不公不正”,该校负责人表示不陌生。“从去年开始,他就经常在网上发帖丑化我们学校,但都是无中生有。没想到,11日早上他又发了这个‘劲爆’消息,我们准备向西林派出所报警。”

据介绍,从去年开始,就有匿名人士给学校领导寄信、发信息,反映学校存在的问题。在该负责人的手机里,记者看到一个匿名人士发来的信息足

足有10多条,内容或是反映问题或是质询,“我曾回复过,表示会对其反映的问题进行调查和处理,但他似乎都不满意。”该负责人无奈地表示,学校的许多中层领导也都收到了类似信息,“拨通号码打过去对方就是不接,我们查过,是北京的号码。”

除了发短信,该人士还给学校负责人寄过两封信,都是以“建议信”的模式反映问题。记

者看到,两封信的邮戳上分别有“2010.09.08.14”和“2010.11.22.18”的字样,前者是从“江苏溧阳蒋店1”寄出,后者又是从“江苏常州延陵13”寄出。

“之后好像就转战到网络。”该校负责人说。记者在“不公不正”化龙巷论坛的个人主页里看到,1月5日他曾发过名为《常州出了交通技师学院 简直毁了名声》的帖子,其中的内容也是对该校进行的种种“攻击”。

态度 欢迎来监督,须有事实依据

经过梳理,发现“不公不正”寄的信、发的信息和帖子中,几乎都有“学生会”三个字。该校负责人表示,“12日下午1点左右,我找学生会干部了解情况,他们说不太清楚这事。”后来,他让学生会干部在学生会的群里发了一个声明,表示要用法律武器来解决此事。“1点50分左右发的声明,2点08分化龙巷上就出现了道歉帖。”

昨天中午,记者再次进入化龙巷论坛“不公不正”的个人主

页,这回只看到道歉帖,之前5日和11日的帖子都已被删除,记者随后拨打其手机号码,显示已关机。

对于这位“神秘人士”,学校领导表示会抱着宽容的态度。“本来是想报警的,但看到他发帖道歉澄清了事实,也就算了。他要是现在露面,我们绝不会处理他。”该校负责人表态。

“我们一直都想找到这个人,想知道他到底是什么意图,对学校究竟有什么不满,但一直

都没找到。”该校负责人告诉记者,“对学校有什么意见,他可以开诚布公地来沟通,没必要以这样方法来中伤学校。”

该负责人还表示,欢迎大家对学校进行监督,学校对大家反映的问题也会认真对待和处理,但要以事实为依据。“现在虽然道歉了,但不知道以后还会不会再发生这类事。如果继续肆意以不实事实损坏学校名誉,学校将采取法律措施。”

张敏

»天气

1月上旬平均气温创34年来最低

今夜冷空气再次光临

进入新年以后,龙城每天的最低气温都在冰点以下,虽然每天都有阳光,但寒意不减。记者昨天从常州气象台获悉,1月上旬,常州的平均气温只有-0.1℃,创34年来最低。今天夜里,又将有一股强冷空气到达常州,受其影响,明天常州最低温度将跌至-5℃左右。

据相关数据显示,从元旦至昨日,常州最低气温低于-4℃的天数已达到6天。1月上旬,常州平均气温仅-0.1℃,比去年低了2.2℃,而1977年1月上旬常州的平均气温为-0.9℃,相比34年来的同期平均气温,今年是最低的。

昨天,受冷空气锋前增温影响,龙城较为暖和,最高温度6℃。

今天,常州最高温度只有3℃,夜里一股强冷空气将影响常州,届时风力加大气温下降;明天龙城的最高温度仅1℃,最低温度-5℃,有冰冻。这个周末,龙城将在低温大风中度过,市民如要外出,请务必做好防寒保暖措施。

张敏

今明后三天天气

今天	多云转阴 -4—3℃
白天	东北风3—4级
夜间	东北风4—5级
明天	多云转晴 -5—1℃
北风	4—5级
后天	晴转多云 -3—2℃
	东北风4—5级

»考研进入24小时倒计时

备战考研,考生“组团”占座

2011年研究生入学考试明早就拉开大幕,对于许多考生来说,今早已进入24小时倒计时阶段。前晚,记者去常州大学探寻了一番,部分学生已结束期末考试开始放寒假,但考研复习教室里依然气氛紧张,考生们正抓紧最后的时间冲刺;更为夸张的是,考研“占座风”已延续到备战2012年考试的考生。

早上5:30,石祥虎准时从温暖的被窝里爬起来,叫醒宿舍其他两位考研室友,穿衣洗漱完毕后拿起复习资料走出宿舍楼,开始一天紧张的考研看书计划。天还没亮,三人径直来到教学主楼旁的路灯下看书,不一会,路灯下就聚集了不少早起晨读的同学。石祥虎是常州大学信息科学与工程学院的学生,每天都是早上5:30起床,第二天凌晨0:30睡觉,寝室、食堂、教室,三点连线的规律生活已经持续了近一年时间。

“马上就要上战场了,既兴奋又紧张。”石祥虎说,虽然这是第一次备战研究生考试,但他花了两年多的时间来准备,“常州大学是常州地区唯一的考点,我们占据主场优势。”石祥虎自信地说。

1月12日晚上8点多,记者来到常州大学武进校区,透过考研教室的玻璃,可以看到每间教室里都坐满了紧张备战的考研学子,黑板上则写着一行醒目的大字:“大家加油,距胜利还有5天!”

“现在我们考研专用教室的座位已经被2012年考生预订完了,参加明年考研的同学似乎比今年还要多。”常州大学一名学生告诉记者,准备参加2012年考研的学生甚至“组团”排队抢座。

据悉,今年全国考研报名人数为151.2万人,再创历史新高,江苏省共有94706人参加本次考试,而常州报名人数达3558人,比去年增加了832人。

张敏

»关注百姓菜篮子

天冷量足,本周菜价稳中有降

怕“年涨”,市民开始囤年货

春节临近,加上冷空气来袭,菜价又成了市民关注的热点。昨日,记者从凌家塘市场获悉,眼下的冷空气给常州蔬菜供应造成的影响不大,大部分蔬菜上市量充足,加上天冷需求不旺,本周菜价稳中有降。

地产菜价较上周跌32%

本周,客菜周平均价为1.79元/公斤,与上周基本持平;地产菜周平均价为1.34元/公斤,较上周下跌32%。客菜中,蒜薹、青椒、西红柿、胡萝卜、药芹的批发价都有所下降,降幅在一两成左右。此外,受供应量的影响,也有部分价格上涨,如,黄瓜、冬瓜、莴苣、茭白、长豇豆,其中涨得最多的是黄瓜和长豇豆,每公斤涨了0.7元左右。目前黄瓜的批发价为2.6元/公斤,长豇豆为4.6元/公斤。涨幅最为明显的是食用菌类,如平菇、香菇和草菇,都涨了三成以上,草菇的批发价甚至翻了一倍不止,达到28元/公斤,平菇为8元/公斤,香菇为12元/公斤。

据商家介绍,天气寒冷导致食用菌生长缓慢,进而产量下滑,储存难度也加大,所以价格涨幅明显。地产菜方面,上市量并没有因为天气转冷而减少,价格也明显回落,其中,青菜的批发价已经降到了0.8元/公斤,韭菜、药芹的批发价也纷纷回落。

果品本周迎来销售旺季

市场果品区里,大红色的水果箱高高堆起,透出浓浓喜气,品种

以苹果、柑橘、梨为主。据了解,目前7斤装的沙糖橘批发价在30元/箱左右,芦柑25元/箱、贡柑45元/箱,普通富士30元/箱、冰糖富士70元/箱。本周,单位团购开始增多,大宗果品迎来销售旺季。

怕“年涨”市民忙囤年货

年味最盛的还是副食区。虽然离过年还有半个多月,但面对今年“涨”声一片的农产品价格,许多担心再次“年涨”的市民,已经早早地团购年货。不过,团购的对象在悄然改变。以前过年必备的葵花籽、西瓜子、花生果,今年已经少有问津,都是以摊贩批发为主。而一些中高档炒货、零食,成为市民新宠。手剥山核桃、松子、吊瓜子、碧根果、纸皮核桃、夏威夷果、牛肉干、鸭肫等都是近期的热销品。

据介绍,今年90%的炒货价格都有所上涨,尤其是小核桃,由于收成不好,价格一直居高不下,目前批发价在80元/公斤左右。相反,今年吊瓜子的价格没涨反跌,较去年便宜了4元/公斤左右,目前批发价为26元/公斤。开心果的价格与去年基本相同,为70元/公斤。碧根果是这两年最受欢迎的炒货,近期销量最大,价格涨幅也最明显,其中,青菜的批发价已经降到了0.8元/公斤,韭菜、药芹的批发价也纷纷回落。

江红霞 王玉